



株洲晚报



中国银行联合中债估值中心共同发布绿色债券指数



为贯彻落实中央金融工作会议精神，扎实做好绿色金融大文章，近日，中国银行与中债估值中心联合发布“中债—中银绿色债券指数”(China-Bond BOC Green Bond Index)。

这一指数将可持续发展理念与绿色金融有机融合，通过引入ESG评价指标，遴选可持续发展领域表现优异的绿色债券发行人。指数成分券包括在境内公开发行且上市流通的发行量不低

于10亿元、剩余期限为1个月以上5年以下(包含1个月、5年)且中债市场隐含评级不低于AAA-的绿色债券;指数成分券发行人为政策性银行或主体评级AAA、中债ESG评价6分及以上的信用类债券发行主体。

此外，这一指数可多角度反映人民币债券市场走势，为投资者提供多元化的业绩比较基准和投资标的，有助于进一步丰富绿色金融产品体系，推动绿色金融高质量发展。

一直以来，中国银行坚决贯彻落实党中央、国务院关于碳达峰、碳中和的重大战略决策部署，大力发展绿色金

融，持续加大绿色债券资源投入，助力绿色转型和创新发展，绿色债券投资及承销业务市场排名领先。中国银行将秉承国有大行责任担当，完整准确全面贯彻新发展理念，不断强化金融支持力度，做好绿色金融这篇大文章，为金融强国、美丽中国建设持续贡献力量。(通讯员/谭焱)



本周刊由

株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位:
工商银行 中国银行
湖南银行 交通银行
浦发银行

工商银行株洲渌口支行积极开展防范非法集资宣传活动

6月26日，为增强人民群众对非法集资的防范意识和能力，保护客户的合法权益，工商银行株洲渌口支行积极开展防范非法集资宣传活动。

此次活动中，工行渌口支行的员工们积极行动。一方面，在网点通过电子显示屏、宣传海报、向到店客户发放宣传折页等形式，为客户普及防范非法集资知识;另一方面，开展“走出去”宣教活动，走进社区、深入群众，进行面对面宣传，通过发放宣传资料、现场讲解、答疑解惑等多种方式，利用真实的案例讲解非法集资、非法放贷等非法金融活动的主要特征及防范技巧，充分揭示非法金融活动的潜在危害，提醒公众树立正确的

理财观和投资观，提高防范意识和风险识别能力，自觉抵制非法集资，维护自身合法权益，保障资金安全。市民们纷纷表示，通过工行渌口支行的宣传，让他们对非法集资有了更深刻的认识，进一步提高了安全意识和自我保护能力。

此次防范非法集资宣传活动的开展，不仅提高了客户的风险防范意识，也体现了工行渌口支行对客户权益的高度重视。下一步，工行渌口支行将继续加大防范非法集资工作宣传力度，持续提升社会公众金融认知水平，为建设和谐稳定的金融环境贡献力量。

(通讯员/颜梦娟)

真的很“惠”存

安享赢

产品期限	起存金额	存款年利率
5年	1万元	2.65%
3年	1万元	2.6%
2年	1万元	2.15%
1年	1万元	1.95%
6个月	1000元	1.85%
3个月	1000元	1.65%

产品特点:
①支持全额或多次部分提前支取，提前支取部分按照支取日活期利率计息。
②当天存入当天起息，收益较普通定期存款更有竞争力。

购买路径:
浦发银行App → 财富 → 存款 → 安享赢

大额存单

产品期限	起存金额	存款年利率
1年	20万元	2.0%

产品特点:
①支持全额提前支取，提前支取按活期计息。
②当天存入当天起息，收益竞争力强。

购买路径:
浦发银行App → 财富 → 存款 → 大额存单

咨询电话:28661093

更多存款产品请扫二维码
登陆浦发银行App查询与购买

湖南银行 消费金融

湘银闪贷 超乎期待

优质单位客户 利率惠至

3.024%

活动时间 2024年4月1日-2024年6月30日

优惠利率 活动期间享年化利率(单利)优惠低至 **3.024%**

申请方式 全线上申请，无抵押无中介

贷款额度 额度高至**100**万元，随借随还

24小时客户服务电话 **0731-96599** | www.hunan-bank.com

惠商贷

随贷随用 生意无忧

FLORIST

惠商贷
依托大数据模型,为个体工商户和小微企业主量身打造的全线个人经营信用贷款。

①纯信用,无需担保 ②安心用,随借随还,额度可循环
③全线上,操作便捷 ④利率优,年化利率(单利)3.15%-9.45%

风险提示:
具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票以及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。

客服电话:95559 www.bankcomm.com

扫一扫申请惠商贷

没礼让行人,为什么要罚款? 行政复议解答了老孙的“困惑”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/陈立)“感谢行政复议的陈立和文思静两位同志,让我真实体验到了什么是优良的机关工作作风,怎样算是权为民所用,利为民所谋,真正为人民服务的践行者。”6月28日,市司法局行政复议与应诉科收到了一条来自市民孙先生发来的感谢短信。

原来今年3月14日,孙先生收到一条短信,显示他实施未停车礼让行人的行为。孙先生很纳闷,自己偶尔一次没有礼让行人,为什么要罚款?随后,孙先生多次前往市交警支队交涉,但都没有得到满意的答复。5月6日,市民孙先生来到市人民政府行政复议办公室提交行政复议相关资料,“凭什么罚我200块,我要申请行政复议。”

面对孙先生的不解,行政复议与应诉二科科长陈立表示,会立即联系市交警支队,让市交警支队作出答复。5月13日,陈立再次约见孙先生,同他仔细查看监控照片、监控视频和行车轨迹,资料显示3月14日下午5时许,孙先生驾驶小汽车行驶至天台路与长江路交叉

口时,被电子监控系统抓拍。交警部门认定该车主行为构成“遇行人正在通过人行横道时未停车让行”,并作出罚款和扣分的行政处罚。

陈立解释道:“机动车车主礼让行人,是遵纪守法的具体要求,也是城市文明交通的重要标志。”通过释法说理,孙先生认可了交警部门对其作出的行政处罚,仅二十分钟调处完成。

孙先生当场提交了撤回行政复议申请书,自愿撤回案件并向工作人员表示感谢。

近年来,株洲市全面推行行政复议体制改革,畅通行政复议渠道,市本级及九个县区挂牌人民政府行政复议办公室,实现了“一级政府一个窗口”对外。改革后,老百姓只需找一级政府,就能够直接找到行政复议机关,申请行政复议更加便捷高效。对涉及市场主体的行政许可、行政处罚、行政不作为等案件,坚持和发展新时代“枫桥经验”,充分运用调解撤回方式定纷止争,实质化解行政争议。近三年来,全市调解撤回结案的行政复议案件304件,调解撤回率为22.1%。

洪水过后,湘江风光带依旧美丽

经过紧张繁忙的清污工作,洪水过后的湘江风光带,露出了本来面目,仍然美丽动人。图为7月1日,风光带四桥西靠北边鲜花盛开,市民们在湘江风光带悠闲散步,享受着久雨初晴的时光。

网友/神龙宝刀 摄影报道

超过35℃的高温将增多 市民注意防暑防晒

今年夏天以来,尤其和去年相比,株洲的热度还算可以,至少没有热到让我们有一天“苦撑”着战高温的感觉。

市气象台说,当暴雨结束后,夏天的高温模式就来了。本周接下来的日子,我市以晴天间多云天气为主,35℃以上的高温天气逐步增多。

也就是说,接下来几天,整个城市就是我们记忆里标准夏天的模样:一大早就会热,中午气温会冲到一天当中的顶峰,城市里满是蝉鸣,以及我们唇间西瓜的清甜味道。夏天,正铆着劲儿将遗失的热度补回来。

今天 多云间晴天 25~33℃
明天 多云间晴天 28~35℃
后天 多云间晴天 29~35℃

风力:2~3级 风向:南风
(市气象台7月2日16时发布)

“湘粤非号”每周定时定点开行

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/任远)7月2日,记者从湖南湘粤非国际物流有限公司获悉,“湘粤非号”班列将实现每周定时定点开行。

随着湘粤非铁海联运班列的开行日益形成规模,“湘粤非号”班列将于每周二、周四、周六下午18点和24点定点开行,班列最低发行车次41车。班列经铁路运行20小时分别直达广州南沙港南站、深圳西丽站和平湖南站,中间不停靠其他站点。到达胡志明港、巴生港时间为11天,雅加达港12天,蒙巴萨25至26天,到达中东、欧洲基本港分别为20天、40天内,极大提升了运输时效。

当天,装有汽车配件、二氧化硅和大型机械设备的“湘粤非号”铁海国际班列首次定时定点从株洲中车物流和国粮储336处场站启程,预计20小时内抵达南沙港,衔接海船发往马来西亚、印尼和非洲等地。

“湘粤非号”班列是以株洲为主集结中心,联动衡阳和郴州,辐射省内其他州市和毗邻省份,以外贸货源为主,主要辐射包括非洲、中东、东南亚和欧美等多个区域在内的国际海运线路。湘粤非铁海联运通道自2021年9月15日开行以来,已累计发运超1000列。

国内首列氢能源智轨电车下线

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/高晓燕 通讯员/姜杨敏)7月1日,由中车株洲所旗下中车智行公司自主研发的国内首列氢能源智轨电车在四川宜宾装配下线,该车将于今年8月交付宜宾智轨T4线并投入使用。

对比宜宾已投入使用的智轨电车,氢能源智轨运营效率更高,创新采用了35MPa储氢系统和大功率燃料电池系统,具有能量转化效率高、加氢速度快的特点,可大幅度提升车辆运营效率,且续航里程更长,一次加氢可行驶200多公里,能够满足城市公共交通的长距离运营需求。

氢能源智轨列车也更绿色环保,在行驶过程中零排放、无污染,真正实现了绿色出行,对于改善城市空气质量、降低温室气体排放具有重要意义。同时,运行更加安全可靠。

去年7月14日,中车智行自主研发的全球首列氢能源智轨电车已从湖南株洲发运马来西亚,并于去年9月6日在马来西亚砂拉越州古晋市正式开跑,助力砂拉越州一跃成为马来西亚甚至是东南亚地区氢能源公共交通的领军者。而此次下线的氢能源智轨,则是交付国内使用的首列氢能源智轨电车。